

Несмотря на обещания, Грозный штурмуют "в лоб"

Об интенсивности огня федеральных сил можно судить всего по одной скупой цифре – за минувшие сутки штурмовая авиация совершила более 100 боевых вылетов на Грозный. С учетом особенностей противодействия боевиков почти все удары нанесены ночью и на рассвете. Раньше столько вылетов приходилось на всю Чечню, причем на дни максимальной активности авиации.

Артиллерия, танки и САУ бьют по центру Грозного прямой наводкой, практически ровняя с землей многоэтажки, в которых боевики создали долговременные огневые точки. Наступление развивается так быстро, что уже к середине дня единый фронт сопротивления боевиков был разрезан по Сунже. Их группировка в центре города оказалась расколотой на две части, и теперь боевики не имеют возможности оказывать друг другу какую-либо помощь, кроме разве что моральной – по радио.

К 15.00 штурмовые подразделения при поддержке артиллерии выбили последние силы боевиков с консервного завода, прилегающего непосредственно к центру города. Видимо, еще сегодня будет взят под контроль и соседний с ним молочный комбинат. С самого утра за него шел ожесточенный бой, который на момент сдачи материала продолжался, но сопротивление боевиков заметно снизилось, они начали отходить. К 16.00 под контроль федеральных сил перешел поселок Пригородное, 15-й военный городок и горбольница. Силами милиции Гантамирова захвачены 1-й, 3-й, 4-й и 6-й микрорайоны Грозного.

О потерях пока известно немного. В 15.00 пресс-центр объединенной группировки федеральных сил заявил, что за первые неполные 12 часов штурма в Грозном погибло 8 военнослужащих и 12 ранено. К ним, судя по всему, нужно добавить официальные потери отрядов Гантамирова – один человек убит и трое ранено. О потерях боевиков военные пока строят лишь предположения – по их мнению, только за первую половину дня боевики потеряли до 70 человек убитыми. Кроме того, появились данные, что за вчерашний день, когда город подвергся самому массированному артобстрелу за обе чеченские войны, боевики потеряли еще не менее 60 убитыми. Каковы потери среди гражданского населения, можно пока лишь догадываться, но совершенно очевидно, что в центре города они будут немалыми, так как по некоторым многоэтажным микрорайонам огонь ведется из всех видов оружия, включая танки и артиллерию. Очень много завалов. Некоторые дома практически сносятся залпами артиллерийских расчетов, поддерживающих наступление штурмовых групп.

Время от времени над городом появляются штурмовики. В восточной части Грозного, где сопротивление боевиков наиболее сильно, штурмовым группам помогают вертолеты огневой поддержки Ми-24. На некоторых направлениях войска продвинулись на 1,5-2 км только за первые 8 часов штурма. В частности, до знаменитой площади Минутка в 16.00 передовым подразделениям федеральных сил оставалось около 300 метров. Бой идет во всех без исключения районах города. Центр практически весь охвачен разрывами мин. Пока не ясно, кто именно идет в первом эшелоне наступающих частей, но уже совершенно очевидно, что это не отряды Гантамирова, которые сконцентрированы на северо-восточном направлении.

Военные утверждают, что весь штурм продлится, по их расчетам, от 4 до 7 дней. И то, как прошли первые сутки операции, позволяет надеяться, что эти сроки действительно могут быть выдержаны. Однако очень многое будет зависеть от этой ночи. Если боевикам удастся отбить мост через Сунжу (а федеральные силы уверенно контролируют пока лишь одну его часть) или реализовать контратаки, то на подавление сопротивления в центре чеченской столицы уйдет значительно больше времени, чем неделя. И хотя сегодня к вечеру кольцо окружения вокруг боевиков сжалось буквально до 2-2,5 км, единого фронта на самом деле нет и совершить прорыв в темное время суток им не составит труда.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)